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„Silnice 1/56 Ostrava, MÚK v ul. Místecká, most ev.č. 56-028.l“ — nabídka předání

Na základě dnešního jednání, kde byly vysvětleny Vašemu odboru okolnosti nabídky
bezúplatného převodu mostního objektu ze strany RSD na město, k předmětné problematice
sdělujeme:

Převzetí samotného mostu, včetně nájezdových ramp a pozemků má pro město význam pouze
tehdy, bude-li zajištěno propojení objektu s ulicí Vítkovickou (nyní silnice III/4793). V tomto
případě by mohl vzniknout ucelený úsek zařaditelný mezi místní komunikace I. třídy, který by
stejnějako mostní objekt náležel do správy Ostravských komunikací, a.s. Toto zařazení by bylo
logické, protože daným úsekem komunikace projíždějí linky veřejné dopravy (MHD i
příměstské).

K uskutečnění tohoto záměru je však nutné učinit několik kroků. Především se jedná o zjištění,
zda majitelé pozemků p.č. 3340/1 a p.č. 3340/7, obojí k.ú. Moravská Ostrava, tj. InterCora,
spol. sr.o. a M + V HOLDING a.s., jsou ochotni bezúplatně nebo za symbolickou částku
převést část pozemků, které náleží kpozemní komunikaci včetně samotné stavby a jejího
příslušenství (DZ, odvodnění) na město. Jednalo—li by se o bezúplatný převod nebo o cenu za
symbolickou částku, mělo by smysl v aktivitě pokračovat a zajistit zpracování geometrického
plánu, který by oddělil silniční pozemky od ostatních. V případě požadavku vyšší než
symbolické ceny, je potřebné záměr zvážit.

Zádáme Vás proto touto cestou o projednání možnosti převodu stavby a dotčených pozemků na
město sjejich jmenovanými vlastníky, případné následné zajištění geometrického plánu a
zpracování příslušného materiálu do vedení města.

Vzávěru uvádíme, že předmětný mostní objekt byl v roce 2018 rekonstruován (pracem byl
přítomen pracovník Ostravských komunikací, a.s.) a v souvislosti s výstavbou aktivit v lokalitě
Hlubina a uvažovaným zastřešením ul. Cingrovy bylo vedení města o nabídce ŘSD
informováno.
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